

首页 学院概况 学院党委 师资队伍 科学研究 本科生培养 研究生培养 交流合作 学生工作 校友工作

学院新闻

当前位置: 首页 学院新闻

我校能源学院任亚涛获欧盟“玛丽居里学者计划”基金资助

发布人: 张玉 发布时间: 2019-12-18 浏览次数:1023

经欧洲研究委员会（European Research Council）的严格评审，我校能源科学与工程学院青年教师任亚涛以92.8分的评审结果成功获得欧盟玛丽居里学者项目（Marie Skłodowska-Curie Individual Fellowships）资助。

欧盟框架计划为欧盟全局性和战略性的中长期科研计划主要从培养科研人员、国际科研项目合作、科研平台建设、鼓励原始创新四个方面资助和推动欧盟成员国的科研活动。玛丽居里学者项目是欧盟“地平线2020”科研规划下的“玛丽居里行动”中最重要个人资助项目。这一项目面向全球开放，不限制年龄和专业，从高年级博士到有正式职位的教授都有资格申请。相比于其他知名学者称号如德国的洪堡学者、英国牛顿学者和日本的JSPS学者，玛丽居里学者最引人注目的一点是其突出的高额资助强度。然而每年资助名额较少，竞争激烈。玛丽居里学者资助对各个学科不设绝对数量要求，而是基于一定比例择优选取。其资助领域几乎涵盖从人文社科到自然科学的全部学科。资料显示，2019年整个工程技术领域全球受资助项目仅110项左右。

青年教师任亚涛将在该计划资助下（22.5万欧元，约合170万人民币），将与英国诺丁汉大学热流体工程实验室（Thermofluids Engineering）Yuying Yan教授开展国际合作研究，项目资助主要用于申请人的生活津贴、培训、学术交流以及依托单位的管理开销，资助期限为24个月。

任亚涛博士目前是能源学院空天热物理工信部重点实验室齐宏教授课题组成员，该项基金的获批也是我校大力推进国际化和青年教师培养的重要成果。

相关网页连接:

欧盟官方网站玛丽居里学者个人项目介绍:

https://ec.europa.eu/research/mariecurieactions/actions/individual-fellowships_en